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Forsiden: Fra åpningen av Turbotur på Byggmesteråsen. Foto: Bjørn Inge Verås.

Baksiden: Kanokurs med Unge Naturtalenter. Foto: Bjørn Inge Verås.

Takk for fotobidrag fra:  Ellen Marie Bjerke, Berit Knutsen, Sissel Resser, Louise Lagergren, Dea Haug Storaas, 
Anders Ruud, Anne Ragnhild Wigen, Eilev Aakre, Svein Moen, Julie Nymoen Moskvil, Ellen Sønderaal, Ingebjørg 
Trandum, Magnar Thorrud, Marit Nyhus, May-Britt Helgerud, Roar Grande, Sondre Eriksen Hensema, Gunilla 
Thorsen, Ellen Melhus, Unni Thonhaugen, Are Hulbekkmo, Helene Nærø, Nina Søia, Geir Bergesen.
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HOVEDSTYRET

2025 har vært et aktivt og innholdsrikt år for 
Kongsberg og Omegns Turistforening (KOT), preget 
av utvikling, samarbeid og et bredt friluftstilbud. 
Friluftslivets år har satt tydelig preg på aktiviteter og 
prioriteringer.

Året startet med markeringen Hele Norge båler, 
og det har vært særlig fokus på nærturer og 
lavterskeltilbud. Samarbeidet med Kirkens Bymisjon 
og Kongsberg Idrettsråd gjennom Friluftsliv 
med glede har gitt månedlige aktiviteter, og noe 
videreføres i 2026. Ive Tandberg holdt også et 
inspirerende foredrag om barn, oppdragelse og 
friluftsliv.

I februar fikk foreningen ny daglig leder 
og styreleder. Det er arbeidet med 
strategidokumentet Veivalg 2026–2031 og 
utarbeidet en personalhåndbok. Samarbeidet med 
naboforeningene er styrket gjennom faste møter 
med DNT Ringerike og DNT Drammen og Omegn, 
samt samarbeid med Notodden og Hjartdal Turlag 
og DNT Vestfold, særlig innen DNT ung.

Styret har vedtatt å sette Unge Naturtalenter 
på pause fra skoleåret 2026/27 for å 
prioritere bredere tilbud. Samtidig videreføres 
satsingen på DNT ung, med samarbeid og nye 
rekrutteringsarenaer.

Innen sti, skiløyper og merking har det vært 
betydelig aktivitet. Bystikomiteen har fått 
oppgradert stien langs Lågen på østre side med 
flere nye klopper, samt tiltak på Gamlegrendåsen. 
Merkekomiteen har ferdigstilt merkingen av 
Nordmannsleppa. Administrasjonen jobber 
fortløpenede med å få på plass grunneieravtaler. 

Hyttene har hatt et godt og aktivt år. Det ble avholdt 
innføringskurs i FAMAC for hytteansvarlige. 
Informasjonen på UT.no er ryddet og oppdatert. 
Det er etablert byggekomiteer for både Sigridsbu 
og Eriksbu, som planlegger utskifting av kledning i 
august 2026. Tilbakemeldingene fra brukerne av 
hyttene er at de opplever hyttene som velholdte og 
innbydende.

De fleste turene og arrangementene har hatt god 
oppslutning, blant annet Kom deg ut-dagen, Opptur 
og øvrige turtilbud. Det jobbes fortsatt med ulike 
tiltak for å øke deltakelsen ytterligere. Som blant 
annet å trykke turprogrammet fram mot sommeren i 
Sti og Spor 2025/26. 

Turboken 25 turer i 2025 er godt mottatt. 
Året ble avrundet med åpning av ny turbosti på 
Byggmesteråsen.

Sosiale medier har fått et løft gjennom et dedikert 
team som jobber med å promotere aktiviteter, 
hytter og Tursenteret. Flere av våre frivillige har 
også bidratt med å holde Tursenteret åpent ved 
behov. Dette har bidratt til økt tilgjengelighet for 
medlemmer og besøkende, og styrket Tursenteret 
som en viktig møteplass for friluftsliv i Kongsberg.

Villrein har vært et viktig tema i året, med fokus på 
kunnskap og hensyn i våre områder.

Alt i alt har 2025 vært et år preget av utvikling, 
samarbeid og stort engasjement, og KOT står godt 
rustet for videre arbeid inn i 2026.

Vi får aldri takket dere frivillig nok, uten dere hadde 
det ikke vært noen KOT. 

Kjerstin Kleyne Braaten 
Styreleder
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ØKONOMI

Foreningen sine største verdier ligger i hytter. 
Jevnt vedlikehold og oppgraderinger er viktig for å 
beholde verdien. 

Likvide midler på konto er kr 7 661 261,17

Kredittrenter for alle midlene kr 277 641,-
Andeler i Sandnes Sparebank kr 289 494,-
Utbytte andeler i Sandnes Sparebank kr 15 427,-

     Årsresultat for foreningen er på kr 618 884,-
     Årets avskrivninger er på totalt kr 204 496,- 
     Det er ikke nye tilganger til avskrivninger. 

Arven Kulberg
Det er ikke overført forbruk fra arven til 
driftskonto i 2025. 
Penger for å dekke utgifter er tatt av 
foreningskontoen. 

Det er bevilget penger av arven til: 
• Oppgradering av hytter/brannsikring
• Oppgradering av Sigridsbu inntil kr 223 000,-
• Nytt anneks Eriksbu  kr 500 000,-
• Uteområdet Pråmvika  kr 129 000,-
• Solcelleanlegg Daggrø   kr 30 000,-
• Unge Naturtalenter fritt beløp i 5 år, fra 2019
• Tak Daggrø, ferdigstilt 2022   kr 22 567,-
• Oppgradering inne på Sigridsbu  kr 144 920,-
• Unge Naturtalenter kr 144 000,-
• Solcelleanlegg Pråmvika  kr 17 883,-
• Ovn og utbedring Øvre Fjellstul  kr 21 576,-

Per 31.12.2025 var saldo på konto  
kr 1 789 284,-
Kredittrenter på konto kr 75 725,-

Det bekreftes at årsregnskapet er avgitt under 
forutsetninger om fortsatt drift, og styret bekrefter at 
det er mulig. 
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FORENINGSÅRET  2025
Administrasjon
Administrasjonen har i 2025 
bestått av:
• Louise Lagergren, daglig leder 
(100 %)
• Bjørn Inge Verås, aktivitets
koordinator (60 %)
I tillegg har vi hatt tre ansatte 
knyttet til Friluftsskolen i uke 32: 
leder Ylva Reiten og assistentene 
Simen Røste og Iver Reiten.
Ved behov har Elias Våer vært 
tilkallingsvikar, og han har også 
hatt en uke i arbeidspraksis hos 
KOT.
Mette Martinsen har hatt 
redaksjonsansvar for Sti og Spor.

Arbeidsmiljø
Det gjennomføres jevnlig opp
følgings-/medarbeidersamtaler 
med de ansatte. Vi har også ut
arbeidet en personalhåndbok. 
Det arbeides kontinuerlig med 
helse, miljø og sikkerhet (HMS), 
både for ansatte og frivillige.
Lokalene til kontoret og Tur
senteret vurderes som tilfreds
stillende for virksomheten.

Likestilling
Administrasjonen har i 2025 
bestått av tre ansatte: to menn 
og en kvinne. I sommersesongen 
hadde vi i tillegg tre midlertidig 
ansatte: en kvinne og to menn.

Deltakelse og 
gjennomføring
Bjørn Inge Verås og Louise 
Lagergren deltok på Vinter
samlingen i Oslo i februar.
Vetle Flom og Oda Corneliussen 
deltok på DNT ung sitt landsmøte 
i Åndalsnes i april.

Louise har deltatt på to fysiske 
daglig ledersamlinger i løpet 
av året, samt digitale daglig 
leder-møter hver tredje uke. 
Hun har også deltatt i månedlige 
samarbeidsmøter med Turs
entrene og Kongsberg kommune. 
I juni deltok hun på DNTs lands
møte i Stavanger.
Bjørn Inge har planlagt og 
gjennomført Unge Naturtalenter, 
inkludert landssamling for 
deltakerne. Han fullførte kurs
lederkurset i løpet av sommeren, 
og er nå kvalifisert til å holde 
alle typer turlederkurs for våre 
frivillige.
Styreleder Kjerstin Kleyne 
Braaten deltok sammen med 
Louise på ledersamling i Oslo.

Sikkerhet
Alle turledere er pålagt å 
gjennomføre risikovurdering i 
forkant av turer. Hyttekomiteene 
gjennomfører årlig kontroll av 
brannsikkerheten på hyttene. 
De stiansvarlige inspiserer og 
vedlikeholder stiene ved behov.
Det har ikke vært noen alvorlige 
uhell på turer eller dugnader i 
løpet av 2025.
I år har vi arrangert motorsagkurs 
og førstehjelpskurs.
Det gjennomføres årlig en 
sikkerhetsundersøkelse som 
følges opp basert på resultatene. 
Vi har også jobbet med å 
oppgradere beredskapsplanen 
vår, samt at styreleder og 
daglig leder har deltatt på en 
beredskapsøvelse i regi av DNT 
sentralt.
Hyttestyrene har fått opplæring 
og oppfriskning i bruk av systemet 

FAMAC, og flere hytter har tatt 
systemet i bruk. Det gjennomføres 
også branntilsyn på hyttene i 
samarbeid med kommunene.

FOKUSOMRÅDER
Villrein på Blefjell
Villrein har vært et sentralt tema 
i 2025 etter at villreinstammen 
på Blefjell ble halvert. Temaet 
ble belyst på høstmøtet gjennom 
foredrag ved Kamilla Rust og 
Jon Olav Brunvatne, og har også 
vært omtalt i Sti og Spor og på 
nettsidene.
Varseltrekant og villreinregler 
er publisert på relevante hytter 
og turer på UT.no for å bidra til 
økt kunnskap og hensyn. Det 
arbeides også med å få på plass 
informasjonstavler ved sentrale 
utfartsårer i området rundt 
Blefjell, blant annet ved Nordstul 
parkering.

Bærekraft
KOT har signert Bærekraftløftet 
og arbeider for at foreningens 
drift skal være så bærekraftig som 
mulig. Vi har hatt fokus på grønne 
tiltak i mange år, og fortsetter 
å identifisere områder hvor vi 
kan redusere miljøavtrykket, 
blant annet ved å bytte ut gamle 
vedovner med rentbrennende 
modeller.
På Tursenteret kildesorterer 
vi avfall og benytter kollektiv
transport der det er mulig. Vi har 
en gjenbruksavdeling som stadig 
flere benytter seg av. I tillegg tilbyr
 vi utlån av turutstyr til med
lemmer, noe vi informerer om via 



Turen starter med

vår nettside og Sti og Spor.
Det oppfordres til samkjøring 
på turer og dugnader, og de 
fleste av våre turtilbud er lagt til 
nærområdet.

Historisk vandrerute
I 2025 har arbeidet med den 
historiske vandreruten blitt 
ferdigstilt. De siste stolpene og 
skiltene på øvre del av ruta er 
satt opp, og informasjonsskiltene 
i Veggli sentrum og ved Killing
skaret er oppdatert. Arbeidet 
er gjennomført i samarbeid 
med merkekomiteen og Rollag 
kommune.

Friluftsskolen
Målet med Friluftsskolen er å gi 
deltakerne en god introduksjon 
til natur og friluftsliv. KOT 
arrangerte Friluftsskole i uke 32 
for 25 barn i alderen 10–13 år. 
Ansvarlig leder var Ylva Reiten.
Uken var aktiv og sosial, 
med aktiviteter i nærmiljøet 
i Kongsberg. Barna deltok i 
varierte friluftslivsaktiviteter og 
lek, og lærte om allemannsretten, 
kart og kompass, leirplass, mat
laging ute og turplanlegging.

Unge Naturtalenter
I skoleåret 2025/2026 har åtte 
ungdommer deltatt i tilbudet. Det 
er etablert et godt samarbeid 

mellom DNT ung og deltakerne i 
Unge Naturtalenter, og DNT ung 
har bistått på alle gjennomførte 
turer så langt.
Styret har besluttet å sette 
tilbudet på pause neste skoleår. 
KOT ønsker fortsatt å ha et sterkt 
fokus på ungdom, samtidig som 
vi må sikre et bredt og balansert 
tilbud til hele medlemsmassen.

SAMARBEID OG 
AKTIVITETER
• Friluftslivets år 2025 ble 
markert med «Hele Norge båler». 
Det har vært fokus på nærturer 
og lavterskeltilbud gjennom året. 
Markeringen ble avsluttet med 
åpning av Turbotur på Bygg
mesteråsen, der blant annet 
Vebjørn Ruud bidro med musikk.
• Friluftsliv med Glede – 
samarbeid med Kongsberg 
Idrettsråd og Kirkens Bymisjon
• Foredraget «Risikolek – veien til 
livsmestring» ved Ive Tandberg
• Alle medlemmer mottok 
turboken 25 turer i 2025, skrevet 
av Tor Dalaker Lund og redigert 
av Mette Martinsen
• Høstmøte med tema «Villrein på 
Blefjell» ved Kamilla Rust og Jon 
Olav Brunvatne
• Opprydning på UT.no og KOTs 
nettsider
• Nye, enhetlige hyttepermer til 
alle hyttene
• Opplæring i FAMAC for 
hyttestyrene, holdt av Eilev Aakre
• En frivillig gruppe bistår med 
promotering av aktiviteter, hytter, 
Tursenteret og turtips i sosiale 
medier

• Flere frivillige bidrar ved behov 
til å holde Tursenteret åpent
• Sti og Spor inneholder 
nå turprogram for alle fire 
turgruppene frem til juni 2026
• 10 på topp – samarbeid med 
Bedriftsidrettslaget Buskerud
• Sykkelposter, Knute- og 
Nærtrim – samarbeid med 
Kongsberg orienteringslag
• «Besøk våre 8 hytter» – 
SjekkUT-konkurranse
• Motorsag-, førstehjelps- og 
skredkurs
• Opptur
• Høstforum på Kongsberg 
Vandrerhjem med ulike temaer 
fordelt på grupper
• Ferskingkurs i samarbeid med 
Kongsberg norsksenter
• Tur med integreringsklassen ved 
Vestsiden ungdomsskole
• DNT ønsker at enda flere skal 
få muligheten til å dra på hyttetur, 
derfor var vi med på kampanjen 
«Gratis overnatting på en DNT-
hytte» i Friluftslivets år.
• I desember holdt Unni og 
Randi Tursenteret åpent to 
lørdager, samt at vi hadde en 
adventskalender med fire luker.
• Vi fikk æren av å åpne Miljøko på 
biblioteket i april.

Mer informasjon og flere turtips:    dnt.no/kongsbergeller ta en tur innom  DNT Tursenter i Kirkegata 12. Tlf.  912 40 477     E-post:   kongsberg@dnt.no.

Kongsberg og Omegns Turistforening (KOT) har ca. 2.600 medlemmer. 
Foreningen har et utstrakt rutenett fra Skrimfjella i sør til Hardangervidda i 
nord. KOT eier og driver åtte hytter som ligger på Vegglifjell, Blefjell, Baklifjellet, 
Sveinsbufjellet , Skrim og ved Kolsjø. Foreningen har flere aktive turgrupper. 
Foreningen har over 150 tillitsvalgte  som sørger for blant annet et variert 
turtilbud til alle aldersgrupper, hyttestyrer på alle våre hytter og merking og 
rydding av stier og ruter, kursing m.m.

25 TURER 
25  GODE TURRUTER  I  NÆROMRÅDET  VÅRT

i 2025

GOD TUR!
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TILLITSVALGTETILLITSVALGTE
Hovedstyret
Leder: Kjerstin Kleyne Braaten 
Nestleder: Sigmund Borge Foss 
Styremedlemmer: 
Helene Nærø 
Randi Fosso 
Sandra Lein 
Unni Thonhaugen 
Heidi - Lise Knutsen 
DNT ung: Vetle Flom 
Vara: Mette Martinsen 

Sti og Spor
Redaktør: Mette Martinsen
Frivillig skribent: Tor Dalaker 
Lund

Valgkomite
Leder: Annette Medalen Østvold 
Guro Taksrud 
Ane Toeneiet 

Møtekomiteen
Ragne Hvidsten 
Ragnhild Teigen 
Hanna Ljøterud 
Anne Grethe Gundesø 

Revisor
Bodil Yttervik 
Tone Helen Dahlen 

Fellestur
Leder: Lene Holmen 
Sandra Lein 
Linnéa Olafsson 
Marte Helen Gjestmoen 
Solveig Opedal 
Heidi-Lise Knutsen 
Liv Thone Rimork 

Frank Imingen 
Ole Jakob Kjørstad 
Anne Kallenius 
Glenn Augerud 
Ellen Sønderaal 
Unni Thonhaugen 
Nina Søia 
Marit Hovland 

Barnas Turlag
Per Andre Helliksen 
Linnéa Olafsson 
Damien Renard
Karsten Dons
Ragnhild Bakkegård Stenseth 
Espen Pettersen 
Rolf Egil Håvimb 
Christina Vesa 

DNT ung
Leder: Elisabet Kallenius 
Nestleder: Vetle Flom 
Freya-jean van Zutphen 

Seniortur
Leder: Gunilla Thorsen
Jan Peter Thorsen
Gregar Bakka 
Tore Røstad Petersen 
Bjørn Schei 
Bård Engelstad 
Ellen Melhus 
Hans Jørgen Jusczik 

Bystikomiteen
Leder: Bjørn Schei 
Øivind Tonby 
Magne Strand 
Lars Ellensen 
Helge Brynhildsvold 

Stein Tore Haavimb 
Jon Kr Nilsen
Helge Brekke 
Arild Skullestad 
Olav Gjærevold 
Odd Ivar Myrvold 
Jan Bjelland
Sverre Corneliussen 
Arne Aasen 
Eilev Aakre 
Per Skjold 
Bjørn Engen 

Merkekomiteen
Leder: Petter Naper Hansson
Terje Fossan
Bjørn Engen 
Are Hulbekkmo 
Tore Gilhuus 
Kåre Urdal 
Einar Hoven 
Jan Ole Landsverk 
Sigmund Borge Foss 
Jan Peter Thorsen 
Hans Løkja 
Marit Johansen 
Mette Martinsen 
Marianne Førendal 
Astrid Fossestøl 
Kirsti Ulrikke Warem 
Anne Marie Stensrud 
Espen Martinsen 
Trude Saatvedt Lien 
Reidar Demmo 
Kjell Hervig 
Geir Anders Bergesen 
Nina Søia 
Erik Høivoll 
Tytti Pernu 
Nina Lid 
Hilde Hollås 
Sindre Ytterstad 
Eilev Aakre 
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Eriksbu
Leder: Randi Fosso 
Signe Ruud 
Vebjørn Ruud 
Lars Lein 
Ellen Sønderaal 
Anders Ruud 
Svein Egil Moen 
Einar Øygard 
Erlend Haug 
Laila Bjørkesett 
Eilev Aakre 

Pråmvika
Leder: Ellen Marie Bjerke
Eirik Winsents 
Hanne Ljøterud 
Berit Hillestad Pedersen 
Lena Braunchweig 
Robert Braunchweig 
Damien Renard 
Ørjan Bjerke 
Oliver Bjerke 
Britt Christensen 

Sigridsbu
Leder: Inge Saunes 
Ingebjørg Trandum 
Jeanette Åstvedt Rauboti 
Anne Torgersen 
Vidar Myrvold 
Kåre Kasset 
Tale Selvaag 
Håvard Buttingsrud 
Jon Åge Olsen 
Kari Smeby 
Kjell Berget 
Espen Kvernmo 
Liv Husfloen 
Gernot Ernst 
Konsteintyn Kompaniets 

Sørmyrseter
Leder: Mette Maudal 
Inger Margareth Nordskov 
Julie Nymoen 
Leif Inge Vangby 
Anne Sandviken 
Sverre Sandviken 
Janne Karoline Hotvedt Tveita 
Bente Bøhagen Hauge 
Ellen Birgitte Hansen 
Jo Inge Øhrn

Øvre Fjellstul
Leder: Marit Nyhus 
Ragnhild Joachimsen 
Petter Grimsgaard 
Stefan Köwerich 
Anne Lauritzen 
Jon Ivar Berg 
Fredrik Christensen 
Steinar Skogholt 
Trond Stormark 
Kenneth Aronsen Stormark

Sveinsbu
Leder: Lars Gåsefra
Tore Gilhus 
Knut Erling Hagen 
Berit Knutsen 
Sissel Johannessen Resser 
Marit Gundersen Engeset 
Tove Brokke 
Anne Haugland 
May-Britt Helgerud

Daggrø
Leder: Magnar Thorrud 
Henrik Garte Høiberg 
Bjørn Engen 
Laila Kjetså 
Dea Haug Storaas 
Kjetil Bøe 
Jørund Larsen 

Selsli
Leder: Geir Anders Bergesen 
Hege Nesset 
Randi Sælebakke 
Arild Storheim 
Åge Madsen 
Mats Erik Hansen 
Helge Vaadal 
Magny Bakken 
Roar Grande 
Hans Løkja 
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TURÅRET
BARNAS TURLAG
Januar – Kom deg ut-dagen – 
Hele Norge Båler på Flystripa
Februar – Overnattingstur med 
gjemsel på Pråmvika
Mars og april  – Aketur, 
Kemnern på ski og sove i telt ble 
avlyst grunnet føret. 
Mai – Utforsket høyder sammen 
med Kongsberg klatreklubb.
Juni – Sandågrotta – De 
hemmelige grottene under 
bakken. 
September – Kom deg ut-dagen 
på Flystripa og pysjamasparty på 
Pråmvika. 
Desember – Jakten på det 
perfekte juletreet i Jondalen 
og åpning av Turbosti på 
Byggmesteråsen. 
Det ble også arrangert 4 
trilleturer til ulike turmål i 
nærheten til byen. Siste tur ble 
avsluttet med varm kakao på 
Tursenteret. 

DNT UNG
Januar – Tur i Funkelia
Februar – Overnattingstur til 
Pråmvika
April – Tur til Styggemann
Mai – Grønn onsdag
September – Høyt og lavt
November – Grønn onsdag
Det dro to stykker fra DNT ung 
til Landsmøtet i Åndalsnes, 
samt at det har blitt tettere 

samarbeid med 
naboforeningene i 
løpet av høsten. 

FELLESTURER
04. febr.: Funkelia 
til Hannibalhuken
23. febr.: Skitur utenfor Sti og 
Spor
4. mars: Skitur rundt Ravalsjø
28.-30. mars:  Helgtur på 
Blefjell (Eriksbu og Sigridsbu)
1. april: Kveldstur fra Funkelia til 
Beckerkjøkkenet
6. mai: Skarragruvene
25. mai: Åpen hytte på Sveinsbu
3. juni: Nordsetertjern/Lisetrene
11.  juni: Blefjell - Juvfossen
12. aug.: Topptur til Vinbekkhorn
24. aug.: Sykkeltur til 
Sundhaugen via Hvambsida
29.-30. aug.: Kisgruveveien - 
Pråmvika overnatting
7. sept.: Den hvite hesten
7. okt.: Båltur med fullmåne til 
Møllerkolten
17.-18. okt.: Sove under åpen 
himmel (yngre voksne)
4.  nov.: Kveldstur fra Funkelia til 
Hannibalhuken
2. des.: Beckerkjøkkenet 
pepperkaketur

UNGE NATURTALENTER
Januar: Skitur Kemnern, 
turplanleggingsmøte, 
skredkurshelg Sigridsbu, og 
sykurs
Februar: Vintertur Skrim i telt og 
på Sørmyrseter
Mars: Klatrekurs inne tre 
ettermiddager
Mai: Klatrekurs ute to dager 
Juni: Landstreff på Breivoll for 
UN fra hele landet med kajakk 

grunnkurs, avslutningstur 
Kjennerud
September: Oppstartsmøte, 
Ferskingkurs på Vegglifjell og 
Daggrø
Oktober: Planleggingsmøte og 
turlederrrollen, grunnleggende 
turlederkurs Pråmvika
November: Kano grunnkurs 
Kolsjø og Pråmvika
Desember: Juleavslutning 
Beckerkjøkkenet

Et flott kull på 4 frem til 
sommeren! Et nytt flott kull på 
8 ungdommer startet opp etter 
sommerferien.
Unge Naturtalenter bygger DNT 
Ung. Det er et stort engasjement 
for kurs, turer og samhold.

ÅRETS OPPTUR
Årets Opptur ble gjennomført 
onsdag 7. mai med mange 
frivillige som hjalp til. Fint vær 
og god deltagelse fra 8. trinn i 
Kongsberg. Turen gikk fra Raumyr 
til Langevannstoppen og tilbake. 
Takk til de frivillige!

SENIORTURER 
Det har vært arrangert 15 senior
turer totalt, 7 på våren og 8 på 
høsten med sammenlagt 210 
deltagere. Turene på våren gikk 
helt etter plan, mens det ble tre 
endringer på høsten. 
Den 21. august var planen å gå 
til Dørsjø – Vineshøymyråsen og 
Trytitjernhaugen i Sandsvær. Her 



Turen starter med

hadde det foregått en større hogst 
og stien var blitt fullstendig rasert. 
Derfor la vi opp en alternativ tur til 
Høgdebø. 
28. august var det tett regn og 
tåke og den planlagte turen til Ble 
og Korslinuten utgikk og ble til en 
kortere tur på Gamlegrendåsen 
sør. 
Den 11. september var det så mye 
regn at ingen møtte opp og turen 
utgikk.
Den første turen 24. april var vi 
invitert av Larvik seniorgruppe 
som hadde lagt opp en tur på 
kyststien fra Rakke i Stavern. 
Derfra fulgte vi kyststien vestover 
med flotte utsikter over sjøen. 
Tilbake gikk vi i lav kystskog med 
svære felt med vårblomster. Vi var 
18 fra Kongsberg på denne fine 
turen.
Et annet høydepunkt var da 
vi gikk fra Nordstul parkering 
til Hellebergstolen en vakker 
forsommerdag. Dette var et 
nytt turmål for de fleste og vi ble 
belønnet med fantastisk utsikt 
fra «stolen» som vi hadde sett på 
avstand fra mange andre turer.

FRILUFTSTRIMMEN
Hver tirsdag uten om juli og 
feriene har vi hatt friluftstrim i 
parken ved Krona, uansett vær. 
Friluftstrimmen passer for de som 
vil trene styrke og balansetrening 
utendørs! Styrke- og balanse
trening øker evnen til å gå tur i 
ulendt terreng. 
Det er gratis å være med og ingen 
påmelding - bare møt opp og 
alle er velkomne, medlem eller 
ikke-medlem! Treningen ledes av 
trener Linda fra Sprek.

FRILUFTSLIV MED GLEDE
Et turtilbud en onsdag 
hver måned, der vi ønsket 
å la alle finne sin GLEDE i 
friluftslivet. Programmet var 
variert og det ble kortere nær
turer med fokus på hygge 
og bål, samt SkauRock, Jule
bål, orientering og skyte
simulator. Alle turene var gratis å 
delta på. 
Et samarbeidsprosjekt i Frilufts
livets år med Kirkens Bymisjon 
Kongsberg og Kongsberg Idretts- 
og aktivitetsråd.

ÅPNE KURS I VÅR REGI
- Overnattingstur med 
integreringsklasse fra Vestsiden 
ungdomsskole
- Ferskingkurs med deltakere fra 
Kongsberg norsksenter

 - Skredkurs
- Motorsagkurs
- Førstehjelpskurs
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HYTTER

DAGGRØ

Overnattinger: 338	

Dagsbesøk:	 4

Dugnadstimer: 130	

ØVRE 

FJELLSTUL

Overnattinger: 190	

Dagsbesøk:	 6

Dugnadstimer: 371	

ERIKSBU

Overnattinger: 969	

Dagsbesøk:	 19

Dugnadstimer: 520	

SIGRIDSBU

Overnattinger: 1184	

Dagsbesøk:	 79

Dugnadstimer: 600	

SELSLI

Overnattinger: 253	

Dagsbesøk:	 25

Dugnadstimer: 300	

SVEINSBU

Overnattinger: 384	

Dagsbesøk:	 10

Dugnadstimer: 350	

PRÅMVIKA

Overnattinger: 1105	

Dagsbesøk:	 44

Dugnadstimer: 393	

SØRMYR-

SETER

Overnattinger: 611	

Dagsbesøk:	 0

Dugnadstimer: 350	
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OPPSUMMERT DAGGRØ
Det har vært holdt 1 styremøte i 
2025 hvor aktiviteten for året ble 
planlagt.
Det er gjennomført 10 
inspeksjoner og 1 dugnad i 2025.
Totalt antall dugnadstimer er 
estimert til ca. 110 timer. I tillegg 
kommer ett styremøte.
Gassflasker og ved ble kjørt inn 
med snøscooter i mars måned av 
Nils Bekkeseth.
Den årlige vaskedugnaden ble 
som vanlig gjennomført i juni 
måned. Hytta ble rundvasket 
og alt sengetøy fraktet ned til 
bygda for vask og opp igjen. 

Utslagsvasken på kjøkkenet ble 
fjernet, da denne ikke lenger 
egnet seg for oppgaven pga. 
blant annet lekkasje. Pipemuren 
ble i den anledning også malt på 
nytt. Utebordet og terrassen på 
uthuset ble beiset.
Det er kun generelt vedlikehold 
og månedlige inspeksjoner som 
planlegges for neste år.

OPPSUMMERT PRÅMVIKA
I Pråmvika har vi gjennom 2025 
hatt 8 personer i hyttestyret fram 
til i september, da vi ble supplert 
med to nye og er nå tilsammen 10 
medlemmer. I tillegg har vi hatt 
god hjelp av familiemedlemmer 
og venner, både på inspeksjoner 
og dugnader. Det er så godt å ha 
dedikerte og kunnskapsrike folk 
med på laget. 

Fjoråret var heldigvis uten store 
overraskelser og ble brukt til 
vanlig vedlikehold av hytta. 
Ingen store oppgraderinger. 
Vinterstid var fokuset å se til at 
inngangsdører og rømningsveier 
kunne måkes fram, samt å passe 
på at lufteventilen over utedoen 

faktisk fikk tilsig av frisk luft. 
Gjennom vår, sommer og høst 
har vi hatt besøk av flere større 
grupper som naturlig nok fører til 
litt flere inspeksjonsrunder enn 
på vinteren. I tillegg til jevnlige 
sjekker, med oppfylling av diverse 
forbruksvarer og noe renhold, er 
det alltid deler av hytta som har 
behov for et nytt lag beis. 
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HYTTER

OPPSUMMERT ERIKSBU

OPPSUMMERT SIGRIDSBU

 I løpet av året er det utført 15 
inspeksjoner, en ved-dugnad, en 
høst- og vårdugnad.
Det er lagt ny shingel på taket til 
uthuset.
Madrassene i hovedhytta og 
«hybelen»  er byttet ut, nye ble 
kjørt opp med snøscooter og de 

gamle ned på scooter.
Det er i 2026 planlagt å skifte 
kledning, isolere og vindtette på 
hovedhytta, samt ny trapp. Det 
må også monteres takstige på 
hovedhytta og  på annekset for 
branntilsyn og feiing.

En vårdugnad, en høstdugnad og 
to planleggingsmøter. Det var god 
oppslutning til dugnadene hvor 
mye arbeid ble gjort, i tillegg til at 
det er en hyggelig sosial samling. 
En mindre supplering av ved ble 
gjort med helikopterløft.
Det gjennomføres ukentlige 
inspeksjoner i sommer- og 
høstmånedene, og månedlige 
inspeksjoner vinter og vår. Hytta 
er godt besøkt med over 1000 
overnattinger også i 2025, og 
mange skoleklasser har hytta som 
turmål.

Solcelleanlegget er nå opp
gradert, og ROS-analyse 
utarbeidet. Vi har fremdeles 
utfordringer med snøinntrengning 
på loftet, og ytterlige tiltak ble 
gjort i.f.m. høstdugnaden. I tillegg 
har kraftig uvær ødelagt noe av 
nylagt papp/shingel på taket. 
Reparert i.f.m. høstdugnaden, og 
følges opp.
Planene med videre rehabilitering 
av hytta er nå i gang igjen, og vi 
har hatt et møte i byggekomiteen. 
Hovedkontoret har startet 
prosessen med å søke om ekstra 

midler, og snekkerfirma er 
kontaktet. Om vi kommer i gang 
med arbeidet vil nå avhenge av 
finansiering.

OPPSUMMERT SELSLI
 Hovedhytte og sikringsbu er i god 
stand, det ble utført beising av 
deler av hovedhytta, utemøbler 
oljet, undergulv på sikringsbu var 
delvis falt ned, det ble rettet opp.
Det ble vasket og skiftet sengetøy 
både under vår- og høstdugnaden.
Det er utført inspeksjon hver 
måned.

Vi har fått kjørt opp brensel, gass 
og øvrig materiell med scooter i 
vinter. 
Soppdannelsen vi hadde i hoved
hytta for noen år siden, har stoppet 
fint opp etter at vi kledde inn 
hjørnekasser på begge hyttene.
Etter forbruk av brensel, tror vi det 
er en del uregistrerte besøk.



Turen starter med

OPPSUMMERT SVEINSBU

OPPSUMMERT SØRMYRSETER

Utført hovedrengjøring og 
installert gassvakt.
Delvis montert solcelleanlegg i 
sikringsbua. 
I 2026 skal stolpe på veranda 
skiftes og solcelleanlegget skal 
ferdigstilles i sikringsbua. 
Møne på hovedhytta må også 
skiftes. 

Vi er glade for å rapportere at vi 
har hatt økning i antall besøk på 
Sørmyrseter i 2025. Hytta holder 
seg allikevel i god stand. 
Vi har, i tillegg til transport
koordinering og jevnlige 
inspeksjoner, hatt to dugnader 
der vi har vasket, ryddet og utført 

nødvendig vedlikehold. 
Fantastisk innsats fra dugnads
gjengen, og vi har det riktig så 
trivelig sammen i hyttestyret.

OPPSUMMERT ØVRE FJELLSTUL
 Det er alltid hyggelig å lese 
i hytteboka at så mange av 
gjestene har sansen for den lille, 
sjarmerende hytta og setervollen 
vår! 
Dugnadene er alltid høyde
punkter i løpet av året.
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KOMITEER

MERKEKOMITEEN
Merkekomiteen har ansvaret for ca 223 km 
stier og 190 km vinterløyper. 

Vi har i 2025 gått over og foretatt det vanlige 
vedlikeholdet og merking. 

For 2025 kan vi spesielt nevne:

-  Nye 100 m klopping nedenfor Lauvhovd. 
De siste årene er det lagt ut 350 m her.

-  Stien til Sigridsbu v/Nordstul forsvant i 
høstflommen i -24. Den er restaurert og ført 
tilbake til gammelt spor.

-  Det har vært mye ekstra rydding med 
motorsag rundt i sti- og løypenettet etter 
vindværet i høst.

BYSTIKOMITEEN
Følgende dugnader er utført i 2025:

- Klopping av deler av sti langs Lågen øst.

- Klopping av sti og ny bro over bell ved  
   Bjørndalsmyra på Gamlegrendåsen

- Rydding av diverse stier

- Felling av 5 trær som hadde falt over diverse stier.

- Motorsagkurs med 4 deltakere. gjennomført

- Mottatt diverse reguleringsplaner for uttalelse
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MØTEKOMITEEN
Årsmøte 17.2.2025 i Sølvsalen
Bjørn Inge Verås holdt foredrag om 
det ettårige utviklingsprogrammet 
Unge Naturtalenter.
60 personer til stede. 

I forbindelse med Friluftslivets 
år ble det arrangert et Vårmøte 
i Sølvsalen 17. mars med tema: 
Risikolek og livsmestring med Ive 
Tanberg. 70 personer til stede.

Høstmøtet 6.10.24 i Sølvsalen
Tema: Villrein med Kamilla Rust og 
Jon Olav Brunvatne. 
40 personer til stede.
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RESULTATREGNSKAP  2025

Resultatregnskap 2025
Kongsberg og Omegns Turistforening
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BALANSE  2025
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Administrasjon BudsjeO 2026 2025 2024 2023 2022
Salgsinntekt 77 500 6 375 47 441 11 000
Annen driFsinntekt 1 906 000 2 154 493 2 065 940 2 150 429 2 177 789
Sum DriFsinntekter 1 983 500 2 160 868 2 065 940 2 197 870 2 188 789
Varekostnad 0 1 726 2 587 7 741 18 714
Lønnskostnad 1 048 000 1 037 126 836 026 807 898 718 460
Avskrivn Finans instrumenter 0 204 496 204 496 494 767 539 780
Annen driFskostnad 670 000 1 113 960 997 961 899 493 982 780
Sum DriFskostnader 1 718 000 2 357 308 2 041 070 2 209 899 2 259 734
DriFsresultat 265 500 −196 440 24 870 −12 029 −70 945
Annen finansinntekt 275 000 293 068 241 305 158 829 65 412
Verdiendr av finans instrumenter 50 000 56 599 45 719 10 356 −22 512
Annen finanskostnad 15 000 11 397 8 539 6 961 −5 089
NeOo finansposter 340 000 338 269 278 485 162 225 47 989
Resultat 605 500 141 829 303 355 150 196 −22 956

AkBvitetsavdeling BudsjeO 2026 2025 2024 2023 2022
Salgsinntekt 26 400 28 022 26 123 67 900 14 500
Annen driFsinntekt 470 000 759 038 858 097 1 697 179 394 112
Sum DriFsinntekter 496 400 787 060 884 220 1 765 079 408 612
Varekostnad 200 000 130 742 171 647 218 185 108 354
Lønnskostnad 651 900 556 936 541 047 480 299 452 773
Annen driFskostnad 48 000 129 410 88 537 290 204 66 516
Sum DriFskostnader 899 900 817 087 801 231 988 688 627 643
DriFsresultat −403 500 −30 027 82 989 776 391 −219 031
Annen finansinntekt
Annen finanskostnad 1 001 1 498 739 9
NeOo finansposter 0 −1 001 −1 498 −739 −9
Resultat −403 500 −31 028 81 491 775 652 −219 040

Turgrupper BudsjeO 2026 2025 2024 2023 2022
Salgsinntekt 70 000 15 388 11 945 1 150 15 000
Sum DriFsinntekter 70 000 15 388 11 945 1 150 15 000
Varekostnad 9 510 9 805 10 443 23 553
Annen driFskostnad 65 200 8 156 33 098 14 371 4 490
Sum DriFskostnader 65 200 17 666 42 903 24 814 28 043
DriFsresultat 4 800 −2 278 −30 958 −23 664 −13 043
Annen finansinntekt
Annen finanskostnad 597 561 51
NeOo finansposter 0 −597 −561 −51 0
Resultat 4 800 −2 875 −31 519 −23 715 −13 043

Hovedstyret BudsjeO 2026 2025 2024 2023 2022
Varekostnad 25 000 24 652 21 665
Lønnskostnad 5 000 3 091
Annen driFskostnad 22 000 4 505 17 073 42 134 19 269
Sum DriFskostnader 52 000 32 247 38 738 42 134 19 269
DriFsresultat −52 000 32 247 −38 738 −42 134 −19 269

Møtekomiteen BudsjeO 2026 2025 2024 2023 2022
Annen driFsinntekt 5 000
Sum DriFsinntekter 0 5 000 0 0 0
Varekostnad 185 5 000
Annen driFskostnad 28 712 11 863 1 400 10 980
Sum DriFskostnader 34 500 28 896 11 863 1 400 15 980
DriFsresultat −34 500 −23 896 −11 863 −1 400 −15 980

Merkekomiteen BudsjeO 2026 2025 2024 2023 2022
Annen driFsinntekt 50 000 42 000 50 000 120 000
Sum DriFsinntekter 50 000 42 000 50 000 0 120 000
Lønnskostnad 338 510 264 545 224 920
Annen driFskostnad 95 000 39 761 112 863 18 836 39 255
Sum DriFskostnader 95 000 39 761 451 373 283 381 264 175
DriFsresultat −45 000 2 239 −401 373 −283 381 −144 175

BysB BudsjeO 2026 2025 2024 2023 2022
Annen driFsinntekt 100 000 31 000
Sum DriFsinntekter 0 0 0 100 000 31 000
Annen driFskostnad 8 000 29 813 5 250 15 003 32 609
Sum DriFskostnader 8 000 29 813 5 250 15 003 32 609
DriFsresultat −8 000 −29 813 −5 250 84 997 −1 609

BuBkk BudsjeO 2026 2025 2024
Salgsinntekt 125 500 156 104 92 641
Annen driFsinntekt −91 8 573
Sum DriFsinntekter 125 500 156 013 101 214
Varekostnad 54 400 128 552 43 400
Lønnskostnad 15 600 9 699 49 251
Annen driFskostnad 55 300 48 369 85 886
Sum DriFskostnader 125 300 186 620 178 537
DriFsresultat 200 −30 607 −77 323
Annen finansinntekt
Annen finanskostnad 1 461 2 101
NeOo finansposter 0 −1 461 −2 101
Resultat 200 −32 068 −79 424

REGNSKAP  
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Salgsinntekt 77 500 6 375 47 441 11 000
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REGNSKAP  
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SØRMYRSETER BudsjeO 2026 2025 2024 2023 2022
Salgsinntekt 110 300 118 618 80 117 77 232 54 044
Annen driFsinntekt 1 295
Sum driFsinntekter 110 300 118 618 80 117 78 527 54 044
Varekostnader 300
Annen driFskostnad 51 000 29 549 31 365 35 089 24 574
Sum driFskostnader 51 000 29 849 31 365 35 089 24 574
DriFsresultat 59 300 88 769 48 752 43 438 29 470
Annen finanskostnad 131 142 294 161
NeOo finansposter 0 −131 −142 −294 −161
Ordinært resultat 59 300 88 638 48 610 43 145 29 309

SVEINSBU BudsjeO 2026 2025 2024 2023 2022
Salgsinntekt 93150 94 936 67 498 58 204 67 888
Annen driFsinntekt
Sum driFsinntekter 93150 94 936 67498 58204 67888
Varekostnader 1 108
Annen driFskostnad 59160 30 254 37 336 7 351 25 176
Sum driFskostnader 59160 31 362 37 336 7 351 25 176
DriFsresultat 33990 63 575 30162 50853 42711
Annen finanskostnad 55 285 194 278
NeOo finansposter 0 −55 −285 −194 −278
Ordinært resultat 33990 63 520 29 877 50 659 42 433

PRÅMVIKA BudsjeO 2026 2025 2024 2023 2022
Salgsinntekt 120 200 155 741 76 428 97 525 78 693
Annen driFsinntekt
Sum driFsinntekter 120 200 155 741 76 428 97 525 78 693
Varekostnader 4 006
Annen driFskostnad 105 800 88 692 77 599 145 945 81 694
Sum driFskostnader 105 800 92 698 77 599 145 945 81 694
DriFsresultat 14400 63 044 −1 171 −48 420 −3 001
Annen finanskostnad 113 209 197 153
NeOo finansposter 0 −113 −209 −197 −153
Ordinært resultat 14 400 62 931 −1 380 −48 617 −3 154

SELSLI BudsjeO 2026 2025 2024 2023 2022
Salgsinntekt 49 200 53 536 36 452 37 674 43 679
Sum driFsinntekter 49 200 53 536 36 452 37 674 43 679
Varekostnad 752 149
Annen driFskostnad 33 100 32 091 43 039 37 697 29 547
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Annen finanskostnad 56 60 188 227
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Ordinært resultat 16 100 20 637 −6 647 −359 13 905
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Salgsinntekt 253 000 256 180 202 070 186 593 167 916
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Sum driFsinntekter 1 253 000 256 180 202 070 386 593 167 916
Varekostnad 1 130
Annen driFskostnad 1 395 500 53 476 43 626 479 135 38 899
Sum driFskostnader 1 395 500 53 476 43 626 479 135 40 029
DriFsresultat −142 500 202 705 158 444 −92 542 127 887
Annen finanskostnad 304 596 504 521
NeOo finansposter 0 −304 −596 −504 −521
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DriFsresultat −3 850 3 393 −26 397 4 330 −2 489
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DriFsresultat 36 200 38 228 48 523 39 126 621
Annen finanskostnad 174 203 189 123
NeOo finansposter 0 −174 −203 −189 −123
Ordinært resultat 36 200 38 054 48 320 36 200 498
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NOTER
Kongsberg og Omegns Turis8orening

Noter
Note 1 Salgsinntekt består av: 

HyOeinntekter (inkl. Tilskudd) 1 003 035
Salg tursenter 144 686
Kurs og turer 48 769
Andel neObuBkk DNT 12 434
Salgsinntekt totalsum 1 208 925

Note 2 Andre driFsinntekter  og Blskudd

Tilskudd 2025: 
Buskerud Fylkeskommune 100 000 AkBv i Buskerud 
GjensidigesBFelsen 80 000 AkBv i Nærnaturen
Miljødirektoratet 55 000 AkBv i Nærnaturen
Kongsberg Kommune 175 938 DriFsBlskudd 2025
Erling Bjørstad SBfelse 30 000 Fjell og klatring
DNT 20 000 Ferskingkurs
Kbg Rotary Klubb 20 000 Flykninger Ukraina
Kongsberg IdreOsråd 13 333 FriluFs med glede
Barne-Ungdoms-og familiedirektoratet (Bufdir) −106 517 FriluFsskole (Blbakebetaling av Blskudd 2022)
FriluFstrim 2024 Miljødir 24 000 FriluFstrim
DNT 42 000 Historisk vandreruter - Veggli
DNT 1 080 Kom Deg Ut dagen
Sparebank 1 Sør-Norge ASA 5 000 Kurs
DNT 140 000 Unge Naturtalenter
DNT-Frifond 85 103 AkBv i Nærnaturen
Totalsum Blskudd 684 937

Andre inntekstposter
KonBngent DNT 1 586 440
Andre inntektsposter
Grasrotandelen 26 456
Momskompensasjon 302 421
Annen uopptjent inntekt 297 039
Breddegave fra Sparebank1 50 000
Formålskapital utdelt fra DNT 13 998
Kassedifferanse −851
Sum andre inntektsposter 689 063

Sum Blskudd og andre inntekstposter 2 960 440

Totale inntekter 4 169 365

Note 3 Varebeholding

Varebeholdning i Tursenteret er ført med verdi 115 583

 Note 4- varige driFsmidler 

Avskrivningstablå 

 Nybygg Pråmvika  Daggrø   Utedo Sigridsbu   Eriksbu Anneks  

 Anskaffelseskost per 1/1 4 108 551 98 444 402 853 1 725 964
 `- moOaO Blskudd 1/1 −2 933 400 −666 000
 ´+ Blgang 
 ´- moOaO Blskudd i år 
 Anskaffelseskost pr. 31.12.25 1 175 151 98 444 402 853 1 059 964

 akk av/nedskr per1/1 1 175 150 98 443 402 852 855 471
 ´+ ordinære avskrivninger 204 493
 akk. Av/nedskriv per 31.12 1 175 150 98 443 402 852 1 059 964

 Balanseført verdi pr. 31.12.25 1 1 1 1

 Avskrivnnigsstatus  20 % 20 % 20 % 20 %
 AkBvering er u8ørt i henhold Bl foreningens reningslinjer av 07.03.2008 vedrørende akBvering/avskrivning hyOer.  

 Bygninger oppført før 1998 står Bl kr 1,- I balansen 
 Nybygg med beregnet omsetningsmulihget akBveres med 5 års avskrivningsBd.  
 Nybygg med normal omsetningsmulighet akBveres med 10 års avskrivningsBd.  

 Samlet forsikringsverdi for alle hyOene er kr 23.105.668

Note 5  - Finansinntekter

Renteinntekter 2025 277 641
UtbyOe på grunnfondsbevis 15 427
Totaltsum finnansinntekter 293 068

Note 6 Finansielle anleggsmidler

Grunnfondsbevisene består av
1680 andelener i Sparebank 1 Sørøst- Norge
900 andeler i Sandnes Sparebank
Balanseført verdi pr. 01.01.25 232 895
Justering Bl virkelig verdig pr. 31. 12 25 56 599
Balanseført verdi eOer verdijustering 31.12.25 289 494

Note 7 Andre kortsikBge fordringer

Kundefordringer 9 365
KrediOsalg Visbook −33 330
MVA kompensasjon 24 882
Forskuddsbetalte kostnader: 14 159
Opptjent, ikke fakturert driFsinntekt 272 719
Totalt 287 795

Note 8 - Skyldig offentlige avgiFer

Skyldig forskuddstrekk 63 486
Skyldig merverdiavgiF 8 953
Skydlig arbeidsgiveravgiF 30 923
Påløpt arbeidsgiveravgiF feriepenger 20 464
Skyldige offentlige avgiFer pr. 31. 12 123 826

Note 9  - Annen kortsikBg gjeld

Skyldig feriepenger 145 137
Forskuddsbetalt medl.konBngent DNT 700 000
Uopptjent inntekt 55 680
Annen kortsikBg gjeld 2 220
Totalt 903 037

Note 10  Egenkapital

Egenkapital pr. 01.01.25 6 759 115
Årets resultat 618 884
Sum egenkapBal pr.31. 12. 2024 7 377 999

Note 11 Bankkonto i Sparebanken Sør-Norge
Kasse 2 536
Lag og foreningskonto 2291.09.08050 199 983
Lag og foreningskonto 2291.13.79094 0
Plasseringskonto+bedriF 2291.59.86637 5 352 531
Plasseringskonto+ bedriF-Kulberg arv 2480.27.35037 1 789 284
Plasseringskonto 2480.27.35096 319 463
SkaOetrekkskonto 2291.13.64259 64 625
Sum bankinnskudd og kontanter 7 728 422



Turen starter med

Kongsberg og Omegns Turis8orening
Noter

Note 1 Salgsinntekt består av: 

HyOeinntekter (inkl. Tilskudd) 1 003 035
Salg tursenter 144 686
Kurs og turer 48 769
Andel neObuBkk DNT 12 434
Salgsinntekt totalsum 1 208 925

Note 2 Andre driFsinntekter  og Blskudd

Tilskudd 2025: 
Buskerud Fylkeskommune 100 000 AkBv i Buskerud 
GjensidigesBFelsen 80 000 AkBv i Nærnaturen
Miljødirektoratet 55 000 AkBv i Nærnaturen
Kongsberg Kommune 175 938 DriFsBlskudd 2025
Erling Bjørstad SBfelse 30 000 Fjell og klatring
DNT 20 000 Ferskingkurs
Kbg Rotary Klubb 20 000 Flykninger Ukraina
Kongsberg IdreOsråd 13 333 FriluFs med glede
Barne-Ungdoms-og familiedirektoratet (Bufdir) −106 517 FriluFsskole (Blbakebetaling av Blskudd 2022)
FriluFstrim 2024 Miljødir 24 000 FriluFstrim
DNT 42 000 Historisk vandreruter - Veggli
DNT 1 080 Kom Deg Ut dagen
Sparebank 1 Sør-Norge ASA 5 000 Kurs
DNT 140 000 Unge Naturtalenter
DNT-Frifond 85 103 AkBv i Nærnaturen
Totalsum Blskudd 684 937

Andre inntekstposter
KonBngent DNT 1 586 440
Andre inntektsposter
Grasrotandelen 26 456
Momskompensasjon 302 421
Annen uopptjent inntekt 297 039
Breddegave fra Sparebank1 50 000
Formålskapital utdelt fra DNT 13 998
Kassedifferanse −851
Sum andre inntektsposter 689 063

Sum Blskudd og andre inntekstposter 2 960 440

Totale inntekter 4 169 365

Note 3 Varebeholding

Varebeholdning i Tursenteret er ført med verdi 115 583

 Note 4- varige driFsmidler 

Avskrivningstablå 

 Nybygg Pråmvika  Daggrø   Utedo Sigridsbu   Eriksbu Anneks  

 Anskaffelseskost per 1/1 4 108 551 98 444 402 853 1 725 964
 `- moOaO Blskudd 1/1 −2 933 400 −666 000
 ´+ Blgang 
 ´- moOaO Blskudd i år 
 Anskaffelseskost pr. 31.12.25 1 175 151 98 444 402 853 1 059 964

 akk av/nedskr per1/1 1 175 150 98 443 402 852 855 471
 ´+ ordinære avskrivninger 204 493
 akk. Av/nedskriv per 31.12 1 175 150 98 443 402 852 1 059 964

 Balanseført verdi pr. 31.12.25 1 1 1 1

 Avskrivnnigsstatus  20 % 20 % 20 % 20 %
 AkBvering er u8ørt i henhold Bl foreningens reningslinjer av 07.03.2008 vedrørende akBvering/avskrivning hyOer.  

 Bygninger oppført før 1998 står Bl kr 1,- I balansen 
 Nybygg med beregnet omsetningsmulihget akBveres med 5 års avskrivningsBd.  
 Nybygg med normal omsetningsmulighet akBveres med 10 års avskrivningsBd.  

 Samlet forsikringsverdi for alle hyOene er kr 23.105.668

Note 5  - Finansinntekter

Renteinntekter 2025 277 641
UtbyOe på grunnfondsbevis 15 427
Totaltsum finnansinntekter 293 068

Note 6 Finansielle anleggsmidler

Grunnfondsbevisene består av
1680 andelener i Sparebank 1 Sørøst- Norge
900 andeler i Sandnes Sparebank
Balanseført verdi pr. 01.01.25 232 895
Justering Bl virkelig verdig pr. 31. 12 25 56 599
Balanseført verdi eOer verdijustering 31.12.25 289 494

Note 7 Andre kortsikBge fordringer

Kundefordringer 9 365
KrediOsalg Visbook −33 330
MVA kompensasjon 24 882
Forskuddsbetalte kostnader: 14 159
Opptjent, ikke fakturert driFsinntekt 272 719
Totalt 287 795

Note 8 - Skyldig offentlige avgiFer

Skyldig forskuddstrekk 63 486
Skyldig merverdiavgiF 8 953
Skydlig arbeidsgiveravgiF 30 923
Påløpt arbeidsgiveravgiF feriepenger 20 464
Skyldige offentlige avgiFer pr. 31. 12 123 826

Note 9  - Annen kortsikBg gjeld

Skyldig feriepenger 145 137
Forskuddsbetalt medl.konBngent DNT 700 000
Uopptjent inntekt 55 680
Annen kortsikBg gjeld 2 220
Totalt 903 037

Note 10  Egenkapital

Egenkapital pr. 01.01.25 6 759 115
Årets resultat 618 884
Sum egenkapBal pr.31. 12. 2024 7 377 999

Note 11 Bankkonto i Sparebanken Sør-Norge
Kasse 2 536
Lag og foreningskonto 2291.09.08050 199 983
Lag og foreningskonto 2291.13.79094 0
Plasseringskonto+bedriF 2291.59.86637 5 352 531
Plasseringskonto+ bedriF-Kulberg arv 2480.27.35037 1 789 284
Plasseringskonto 2480.27.35096 319 463
SkaOetrekkskonto 2291.13.64259 64 625
Sum bankinnskudd og kontanter 7 728 422



Turen starter medTuren starter med

NOTER

Kongsberg og Omegns Turis8orening
Noter

Note 1 Salgsinntekt består av: 

HyOeinntekter (inkl. Tilskudd) 1 003 035
Salg tursenter 144 686
Kurs og turer 48 769
Andel neObuBkk DNT 12 434
Salgsinntekt totalsum 1 208 925

Note 2 Andre driFsinntekter  og Blskudd

Tilskudd 2025: 
Buskerud Fylkeskommune 100 000 AkBv i Buskerud 
GjensidigesBFelsen 80 000 AkBv i Nærnaturen
Miljødirektoratet 55 000 AkBv i Nærnaturen
Kongsberg Kommune 175 938 DriFsBlskudd 2025
Erling Bjørstad SBfelse 30 000 Fjell og klatring
DNT 20 000 Ferskingkurs
Kbg Rotary Klubb 20 000 Flykninger Ukraina
Kongsberg IdreOsråd 13 333 FriluFs med glede
Barne-Ungdoms-og familiedirektoratet (Bufdir) −106 517 FriluFsskole (Blbakebetaling av Blskudd 2022)
FriluFstrim 2024 Miljødir 24 000 FriluFstrim
DNT 42 000 Historisk vandreruter - Veggli
DNT 1 080 Kom Deg Ut dagen
Sparebank 1 Sør-Norge ASA 5 000 Kurs
DNT 140 000 Unge Naturtalenter
DNT-Frifond 85 103 AkBv i Nærnaturen
Totalsum Blskudd 684 937

Andre inntekstposter
KonBngent DNT 1 586 440
Andre inntektsposter
Grasrotandelen 26 456
Momskompensasjon 302 421
Annen uopptjent inntekt 297 039
Breddegave fra Sparebank1 50 000
Formålskapital utdelt fra DNT 13 998
Kassedifferanse −851
Sum andre inntektsposter 689 063

Sum Blskudd og andre inntekstposter 2 960 440

Totale inntekter 4 169 365

Note 3 Varebeholding

Varebeholdning i Tursenteret er ført med verdi 115 583

 Note 4- varige driFsmidler 

Avskrivningstablå 

 Nybygg Pråmvika  Daggrø   Utedo Sigridsbu   Eriksbu Anneks  

 Anskaffelseskost per 1/1 4 108 551 98 444 402 853 1 725 964
 `- moOaO Blskudd 1/1 −2 933 400 −666 000
 ´+ Blgang 
 ´- moOaO Blskudd i år 
 Anskaffelseskost pr. 31.12.25 1 175 151 98 444 402 853 1 059 964

 akk av/nedskr per1/1 1 175 150 98 443 402 852 855 471
 ´+ ordinære avskrivninger 204 493
 akk. Av/nedskriv per 31.12 1 175 150 98 443 402 852 1 059 964

 Balanseført verdi pr. 31.12.25 1 1 1 1

 Avskrivnnigsstatus  20 % 20 % 20 % 20 %
 AkBvering er u8ørt i henhold Bl foreningens reningslinjer av 07.03.2008 vedrørende akBvering/avskrivning hyOer.  

 Bygninger oppført før 1998 står Bl kr 1,- I balansen 
 Nybygg med beregnet omsetningsmulihget akBveres med 5 års avskrivningsBd.  
 Nybygg med normal omsetningsmulighet akBveres med 10 års avskrivningsBd.  

 Samlet forsikringsverdi for alle hyOene er kr 23.105.668

Note 5  - Finansinntekter

Renteinntekter 2025 277 641
UtbyOe på grunnfondsbevis 15 427
Totaltsum finnansinntekter 293 068

Note 6 Finansielle anleggsmidler

Grunnfondsbevisene består av
1680 andelener i Sparebank 1 Sørøst- Norge
900 andeler i Sandnes Sparebank
Balanseført verdi pr. 01.01.25 232 895
Justering Bl virkelig verdig pr. 31. 12 25 56 599
Balanseført verdi eOer verdijustering 31.12.25 289 494

Note 7 Andre kortsikBge fordringer

Kundefordringer 9 365
KrediOsalg Visbook −33 330
MVA kompensasjon 24 882
Forskuddsbetalte kostnader: 14 159
Opptjent, ikke fakturert driFsinntekt 272 719
Totalt 287 795

Note 8 - Skyldig offentlige avgiFer

Skyldig forskuddstrekk 63 486
Skyldig merverdiavgiF 8 953
Skydlig arbeidsgiveravgiF 30 923
Påløpt arbeidsgiveravgiF feriepenger 20 464
Skyldige offentlige avgiFer pr. 31. 12 123 826

Note 9  - Annen kortsikBg gjeld

Skyldig feriepenger 145 137
Forskuddsbetalt medl.konBngent DNT 700 000
Uopptjent inntekt 55 680
Annen kortsikBg gjeld 2 220
Totalt 903 037

Note 10  Egenkapital

Egenkapital pr. 01.01.25 6 759 115
Årets resultat 618 884
Sum egenkapBal pr.31. 12. 2024 7 377 999

Note 11 Bankkonto i Sparebanken Sør-Norge
Kasse 2 536
Lag og foreningskonto 2291.09.08050 199 983
Lag og foreningskonto 2291.13.79094 0
Plasseringskonto+bedriF 2291.59.86637 5 352 531
Plasseringskonto+ bedriF-Kulberg arv 2480.27.35037 1 789 284
Plasseringskonto 2480.27.35096 319 463
SkaOetrekkskonto 2291.13.64259 64 625
Sum bankinnskudd og kontanter 7 728 422



Turen starter med

BUDSJETT  2026



Turen starter medTuren starter med


